



千余“百姓城管”周日“洗刷刷”

“泉城百姓义务城管队”将在泉城广场等六大片区进行保洁



本报10月15日讯(记者 赵伟)“泉城百姓义务城管队”已经达到千余人规模了。15日,由本报和济南市城管局共同组建的省城首支“泉城百姓义务城管队”周日活动报名再掀新高潮,热心市民将于本周日(17日)在城市广场、公园、社区等六大片区传承文明。

教师吕艳15日一早打来电话说要报名参加周日活动,吕女士还要带上刚上幼儿园的孩子邵彦昭,她说,要让孩子从亲身经历中学到保护环境的重要性,也想让他从小养成参加公益活动的好习惯。家住洪楼广场附近的市民张先生也报名参加了此次活动,希望为城市广场的维护贡献自己的力量。济南市团市委志愿者工作指导中心也向70多个直属志愿服务组织下发了倡议书,号召更多志愿者参加此次活动。

山东大学数学学院更是组

织了600名学生集体报名,他们将分批分期到花园小区、燕山小区及省图书馆进行义务活动,将“百姓城管员”活动区域由城市广场、公园扩展到了社区。山东建筑大学计算机学院董欲晓老师也打来电话对此次活动表示支持,由于学校周日要举行运动会,因此此次只能先组织12人的代表队伍参加洪楼广场的活动。

“十一”黄金周期间,本报连续报道了泉城广场周边环境状况后,引起了济南市相关部门的重视。10月5日,城管部门对泉城

广场进行了“大洗脸”,广场卫生状况大为改观,广场周边摊贩也得到了整治。为了让更多市民自觉加入到净化城市的队伍中来,10月7日本报联合济南市城管局、城管执法局向广大市民和社会各界发出倡议,并组建了“泉城百姓义务城管队”,希望市民投身到城市广场环境保护行动中来。目前报名人数已达1000余人。

17日上午9点30分,“百姓义务城管队”将在泉城广场、槐荫广场、洪楼广场、火车站广场、大明湖西南门及各大社区等六大

片区开展义务城管活动。“百姓城管员”将和保洁员一起捡拾垃圾,和城管执法队员一起体验城管执法工作。热心市民和社会团体可拨打本报热线96706以及济南市城管局电话82071581,报名参加此次公益活动。市民也可到现场直接参加活动。

协和学院 短消息大赛 齐鲁晚报热线96706

济南市城管局 备下袖章工具

本报10月15日讯(记者 赵伟)为了组织好“百姓城管队”周日活动,济南市城管局也做好了各方面的准备工作。

由于报名人数众多,济南市城管局根据报名人员意见以及参与活动方便程度,将所有参加此次“泉城百姓义务城管队”的人员分成了大学生社区队、大学生广场队、少儿队、公交司机队、市民队等几支队伍。

为了将活动做好做细,济南市城管局15日早上专门召开会议,组织所有负责人员参与,并对活动组织过程、注意事项以及人员组织进行了布置。会议结束后,各片区负责人还领取了工具。

据了解,为了将周日活动做好,济南市城管局印制了800多份宣传单、1000册法规手册、7面队旗、700多个袖章,还准备了200多个小铲子。各区域城管局、城管执法局近百人也将一起参与现场活动,并准备了垃圾收集车、垃圾箱和垃圾捡拾器等工具。



为了充分做好此次活动,济南市城管局还专门制作了7面队旗。 本报记者 赵伟 摄

泉城广场保洁员 周日也要参与

本报10月15日讯(记者 赵伟)15日,泉城广场管理处负责人表示,为了保证周日活动顺利进行,他们已经做好了充分准备,管理处的40余名保洁员也将参与到活动中来。

泉城广场管理处负责人称,周日活动那天,泉城广场管理处的40余名保洁员也将参与到活动中来,与广大“百姓城管员”一起参加广场清理工作。保洁员还将组织广场市民及游客加入到活动中来,一起体验保洁员的辛苦。为了应对更多市民的增加,他们还把所有临时参加此次活动的市民准备好了工具,并为他们备好了开水。

“省城首支”泉城百姓义务城管队”曾经亮相过泉城广场,引起了很多市民的关注,作为广场的管理人员,我们更有义务参加到这种公益活动中来,也非常感谢那些“百姓城管员”,正是他们无私的奉献精神才令我们的广场更加整洁。”该负责人称。

“志愿者有责任带动市民美化城市广场” 团市委响应“百姓城管队”

本报10月15日讯(记者 赵伟)近日,本报对省城首支“泉城百姓义务城管队”活动进行了连续报道。15日,本次活动得到了济南市团市委志愿者工作指导中心的积极响应,他们向直属志愿服务组织下发倡议,要求各级志愿者积极参加活动。

济南市团市委志愿者工作指导中心于15日向全市72处直属志愿服务组织的志愿者下发了“爱护城市广场 志愿服务泉城”的倡议书。

倡议书欢迎全市志愿者们

积极踊跃参加到城市广场环境保护活动中来,从我做起,讲究卫生,爱护环境,不随便丢弃垃圾,自觉爱护花木、绿地,公共卫生设施,维护城市各大广场市容秩序,抵制和劝阻各类不文明行为。

倡议书要求志愿者积极配合参与“百姓义务城管活动”。济南市城市管理部门将于10月17日上午9点30分集中时间和精力对大明湖西南门、泉城广场、槐荫广场、火车站广场、洪楼广场等市区重点场所及周边

路面进行保洁,清洗各类油污渍污渍,维护各大广场周边市容环境。希望全市志愿者朋友们主动参加“百姓义务城管活动”,齐心协力让泉城路面洁、道路畅,秩序好,环境美。

济南市团市委志愿者工作指导中心全主任称,城市广场是展示济南形象的重要窗口,是社会文明进步的重要标志,也是服务市民的重要场所。志愿者有责任也有义务带动广大市民美化城市广场,携手提升泉城形象。

“百姓城管员” 有了QQ群

本报10月15日讯(记者 赵伟)开通了QQ群,建立了论坛和博客,“百姓城管员”有了属于自己的组织。

由本报和济南市城管局共同组建的省城首支“泉城百姓义务城管队”活动报名达到高潮,1000余名热心市民报名参加。为了提供一个共同交流的场所,方便广大市民参与,服务百姓,本报联合济南市城管局开通了“泉城百姓义务城管队”QQ群(群号为84673201),同时建立了“百姓义务城管”论坛和博客,欢迎广大市民网上报名参与,并提出宝贵意见和建议。博客地址: <http://jncgdy.blog.163.com>;论坛地址为: <http://b1262309.xici.net>。

摩托车换汽车 最低折损7000元 百利超市:87292222

济南国际机场服务热线 96888

济南长途汽车总站 24小时服务热线 96369